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Beschluss 

der Stadtverordnetenversammlung 

 

 

 

Richtlinien für die Bewilligung über- und außerplanmäßiger Aufwendungen und 

Auszahlungen sowie für die Behandlung zusätzlicher Aufwendungen und 

Auszahlungen aufgrund zweckgebundener Mehrerträge oder Mehreinzahlungen 

Vorlage des Magistrats 

- 101.18.977 - 

 

Antrag 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

„Die Stadtverordnetenversammlung beschließt die beigefügte Neufassung der 

‚Richtlinien für die Bewilligung über- und außerplanmäßiger Aufwendungen 

und Auszahlungen sowie für die Behandlung zusätzlicher Aufwendungen und 

Auszahlungen aufgrund zweckgebundener Mehrerträge oder 

Mehreinzahlungen‘.“ 

 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: SPD, CDU, B90/Grüne, FDP+FW+Piraten, Stadtverordnete Ernst 

  und Dr. Hoppe 

Ablehnung: AfD (2) 

Enthaltung: AfD (4), Kasseler Linke 

den  
 

Beschluss 
 

Dem Antrag des Magistrats betr. Richtlinien für die Bewilligung über- und 

außerplanmäßiger Aufwendungen und Auszahlungen sowie für die Behandlung 

zusätzlicher Aufwendungen und Auszahlungen aufgrund zweckgebundener 

Mehrerträge oder Mehreinzahlungen, 101.18.977, wird zugestimmt. 

 

 

 Änderungsantrag der Fraktion Kasseler Linke  

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

Die Stadtverordnetenversammlung beschließt die beigefügte Neufassung der  

‚Richtlinien für die Bewilligung über- und außerplanmäßiger Aufwendungen 

und Auszahlungen sowie für die Behandlung zusätzlicher Aufwendungen und 

Auszahlungen aufgrund zweckgebundener Mehrerträge oder 

Mehreinzahlungen‘, 



 

Beschluss der 24. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung vom 24. September 2018 

 

2 von 2 mit der folgenden Ergänzung: 

 

Alle schriftlichen Vorlagen werden dem Stadtverordnetenbüro für das 

Bürgerinformationssystem als durchsuchbarer Text im pdf-Format digital 

übermittelt. 

 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: Kasseler Linke, FDP+FW+Piraten, Stadtverordneter Dr. Hoppe 

Ablehnung: SPD, CDU, B90/Grüne, AfD, Stadtverordneter Ernst 

Enthaltung: -- 

den  
 

Beschluss 
 

Der Änderungsantrag der Fraktion Kasseler Linke zum Antrag des Magistrats betr. 

Richtlinien für die Bewilligung über- und außerplanmäßiger Aufwendungen und 

Auszahlungen sowie für die Behandlung zusätzlicher Aufwendungen und 

Auszahlungen aufgrund zweckgebundener Mehrerträge oder Mehreinzahlungen, 

101.18.977, wird abgelehnt. 

 

 

 

 

 

Petra Friedrich Nicole Eglin 

Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin 




